Kaprouka 1

1. Huxe B Ta6J'II/II_Ie MNPUBCACHBI HA3BaHHA U HCKOTOPBIC XaPAKTCPUCTHUKH CaMbIX OOIBIINX MMapyCHBIX CYOOB,
KOTOPBIC B HACTOSAIICC BPEMS 60p03l[51T MOps U OKCAHBL.

Ha3Banue cyana JlanHa ¢ Iliiomaas mapycos | I'ox Havana
OymmnpuTom (m) (M?) IUIABAHMS

Koponesckuii 135 5050 1999
KJIATICP

CenoB 118 4192 1921
Kpysenmrepn 115 3900 1926

’Kan CebacThsin 113 3153 1927
Dcmepanbia 113 2 935 1952

Mup 110 2771 1987
Hanexna 109 2 768 1991

a) KakoBa miomazns napycoB y cyaHa «Mup»?

Ortger: KBaJIpaTHBIX METPOB

6) 3anuiuy Ha3BaHHUE Cy/JHA, KOTOPOE paHbIIe BCEX OCTAJIBHBIX CYI0B HAa4ajo IJIaBaTh.
Ortser:

2. Ha BbICTaBKe HY>KHO Pa3MECTHTh JIETCKHUE PUCYHKU. EcIu Ha KaKJI0OM CTEHE pa3MeCTUTh MO 8 PUCYHKOB,
to nonanooutcst 10 ctenaoB. CKOIBKO CTEHIOB MOHATOOUTCS, €CITU pa3MeniaTh 0 5 PUCYHKOB Ha KaxXIbIi?
BriOepu BepHOE pelieHue 3a1auu

Pemenne 1 Perrenne 2 Pemtenne 3
1) 8+ 10 =80 (puc.) 1) 8+ 10 =280 (puc.) 1) 8+ 10 =280 (puc.)
2)80:5=16(cT.) 2) 80+5 =400 (puc.)

3. 3anuiny Ha3BaHUs TPEX MPEAMETOB, UMEIOUINX (HOPMY LIUIUHAPA.

Kaprouxka 2

1. B Tabnune npuBeneHO pacnucaHue IEKTPUUEK OT cTaHIUU «I opkrHO» 110 cTaHuH «CaoBas» ¢ 6 4 10
10 4 yTpa.

DIJIeKTpUYKa Bpewms Bpemst npubsitist | Bpemst B myTu
OTIPaBJICHUS

Nel 6 9 45 MuH 8955 Mun 24 10 MuH

Ne2 8915 Mun 10 g 05 mMuH 1 ¥ 50 MuH

Ne3 8 945 mun 11 9 00 MuH 249 15 muH

Neq 9 4 45 mMun 11 9 40 mun 1 955 Mun

a) 3anuim HOMep MEKTPUUKHU, Y KOTOPOi camoe O60JbIIoe BpeMs B MMy TH.

OtBet: Ne

6) Mapuna pemmna npuexaTb Ha craHiuio «CagoByto» Mexay 10 4 u 10 g 30 mus ytpa. 3anumm HoMep
JJIEKTPUYKH, HA KOTOPOM €l HaJ0 NOeXaTh.

OtBet: Ne

> Mama moxymaer yuetrnE. OHa moganra B Eaccy 3 DaEEEOTH mo 30 pyomed m
noayerna cgaay 10 pyomes. Croasko cTOHT yIeCHHE]

Bribepn BepEOe peeHRe 3aJa9H.



Pemernne 3
1)50=3=150(p.)
2)150 -10=140 (p.)

Peurerme 2
1)50=3=150(p.)
2) 150+ 10=160 (p.)

Pemresne 1
1)50=3=150(p.)

OT1eeT: pemenne

3.V Karu Ha karyuke octanoch 200 cM Kpy»keB. XBaTUT JIM €i 3THX KPY>KeB, YTOObI OOIIMTH UMM ILIATOK
KBaJpaTHON (OpMBI co cTopoHOit 20 cm? 3anmmn oTBeT U 00bsicHH ero. OTBeT:
OO0mbscHeHue:

Kaprouxka 3

1. B cnenyromieit Tabnuiie mpencTaBieHa HeKoTopas nHpopmaius o ianerax COTHEYHON CHCTEMBI.

Ne n/mn Ha3Banue Paccrosinue ot KonunuectBo
TUTAHETHI CogHiia (MJIH. KM) | CITyTHUKOB

1 Benepa 108 —

2 Semis 150 1

3 Mapc 228 2

4 Mepkypuit 58 —

5 Henryn 4497 13

6 CatypH 778 49

7 Ypan 2860 27

8 IOnurep 778 63

Hcnonb3yit faHHbIE TaOIHIIBI K OTBETH HAa BOMIPOCHL.

a) Uemy paBHo pacctostaue ot Comuna g0 Carypua? OTBeT: MJTH. KM

6) YV KakuX IUIaHEeT CIyTHUKOB OoJblle, yeM y YpaHa?

OrtBer:

2. ba0Oy1ka xo4eT cBsi3aTh BHyKaM Bapexku. Ha oy Bapexky HyxHO 50 r mepct. XBaTut i eit 290 r

IIEPCTH, YTOOBI CBSA3aTh BapEKKU TPEM BHYKaM? OOBSICHU CBOM OTBET.

OrtBer:

OOBbsAcHEHHUE:

Kaprouka 4

1. B Tabnune npeacrasieHa HHGOPMAIUS 0 HEKOTOPBIX MTHIIAX.

Ha3Banmue Han6oabmmii Haun6oabmas HNurepecnas ungopmanus

NTHIIBI poct Macca (B Kr)

XKypasib 1M75cm 11 Jleraet co ckopocteio 10 50
KM/4

Kasyap 2MScMm 60 Beraet co ckopoctbto 10 50
KM/4

Crpayc 2M 74 cm 175 Bberaert co ckopoctbto 10 70
KM/4

daMuHTO 1 M50 cMm 4 [InaBaer co ckopocThio 3
KM/

a) Kaxkoit Hanbonpmmii poct ObIBaeT y ctpayca?




OrtBerT: M cM

0) Ha ckosbko KHJIOrpaMMOB Ka3yap TshKeJIee KypaBiis?
OtBeT: Ha KT

2.YkaxuTe BEpHbIE PaBEHCTBA U HEPABEHCTBA

a)3cyr.=72u  06)6 krl23r>6123r  B) 791m <79000Mm 1) 4kM75M = 4750m

3. Buts monoxxus Bely B SYEHKY KaMepbl XpaHEeHHUs Ha BOK3aJie M 3alIOMHUIL, YTO B €€ HOMEpPE eCTh IU(PbI
1, 7, 8. Homep stueiiku — Tpéx3HayHOE YETHOE YHCIIO, B KOTOPOM COTEH OOJIbIIIe, YeM JIECSITKOB. 3aIUIIN
HOMEp ATOM STYEHKH.

OrtBerT:

18. PaccmoTpu ¢urypsl, n300paxE€HHbIC HA PUCYHKE, U Ta0NUIly. 3anuiy OyKBbl, 0003HAYAIONIHE 3TH
(GuUrypsl, B COOTBETCTBYIOIIHME KIETKH Tabaubl. [ GUrypsr A 3T0 yXe cieiaHo.

Bee croponm pagEmr | Toneko gBe CTOPOHE! PABHED
UetnpéxyToIpHEE A

TpeyromsHHEE

Kaprouka 6

1.B xakoM cirydae BEpHO HalICHO 3Ha4Y€HHE BbIpaxeHus 284 —42 + 8 - 47

A)8-4=32 B) 42 + 8 =50 B)8-4=32 I) 284 — 42 =242
42+32="74 50 - 4 =200 284 — 42 =242 242 + 8 =250
284 -74=210 284 — 200 = 84 247 +137 =274 250 - 4= 1000

2.Paccmotpu urypsl, n300pak€HHBIC HA pUCYHKE. 3anuiiy U psl, 0003HAYAIOIIHNE 3TH (GUTYPHI, B
COOTBETCTBYIOIIME KIETKU Ta0auibl. s purypsr 1 310 yke cuenaHo.

N AW



EcTb NnpAMoOX | HeT npAMoro
yron yrna

TpeyronbHUK 1

YeTeIpEXYronbHUK






